Faire de l’adinkra – pas à pas.
Faites un recherche des symboles d'adinkra et leur histoire. 
Choisissez un symbole d'adinkra que vous trouvez interessant et définissez-le en français.
Dessinez le symbole adinkra que vous avez choisi sur  une feuille de papier et puis le bloc de imprime. 
Remarquez que le dessin que vous faites sur votre bloc imprimera à l'envers. Employez les symboles d'adinkra pour des idées.
Serrez votre crayon dans le bloc comme vous tracez et marquez bien les lignes extérieures.
Utilisez des outils découpant pour soulever des parties en dehors de votre dessin. Assurez-vous que les bords de votre découpage sont lisses et raffinés avant que vous commenciez à imprimer.
Employez un pinceau et de l’encre d'imprimerie pour diviser le tissu en des sections carrées.
Choisissez un morceau de tissu coloré.
Roulez le bloc avec l'encre d'imprimerie, puis serrez-le sur le tissu pour faire votre copie. Continuez d'emboutir pour répéter le dessin dans un format symétrique.
Si vous voulez faire un échange avec un partenaire (ou plusieurs), il faut que vous apprenniez le nom de l’autre symbole quand vous en utilisez.
Make adinkra – step by step
Research adinkra symbols and their history.  
Choose an adinkra symbol that holds meaning for you and define it in French.
Draw the adinkra symbol that you have chosen on to a piece of paper and then on to your stamping block.  Remember that the design that you choose will print in reverse.  Use the adinkra symbols that you have researched for ideas.
Push hard with your pencil as you draw on your stamping block.  Mark all exterior lines well when you are happy with the design.
Use carving tools to remove exterior parts of the stamping block – you are carving away everything that isn’t your design.  Make sure that the borders of your design are smooth and clean before you start to print.
Choose a piece of colored fabric.
Use a paint brush and printing ink to divide your fabric into squares.
Roll printing ink onto your stamp, reverse it and press it firmly onto your fabric.  Continue stamping to repeat the design in a symmetrical format. 

