意見文をメールで日本の新聞にEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(とうこう),投稿)する
「LOOKにっぽん」は、主に海外で暮らしている日本人や、日本に住んでいる外国人の方々の生活体験や意見、提案、感想などを紹介するコーナーです。テーマは自由。「異文化に接して分かった日本のいい所、悪い所」「日本への提案」「私の国はこんな国」など、体験に基づいたユニークな投稿をお持ちしています。

Email:  tousho@yominet.ne.jp
注意する点
· EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(てんぷ),添付)のFile nameは、分かりやすく。
（例）smith_tousho.doc

· 自分の名前を連絡先を忘れずに書く。

· 無事に投書を受け取ったかどうかのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かくにん),確認)をする。

メールの本文の例
( Wordの”Japanese Greeting” function が便利です！
拝啓
EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しゅんだんかいてき),春暖快適)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(こう),候)、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(きしゃ),貴社)ますますごEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(せいしょう),清祥)のこととお喜び申し上げます。

さて、私は今アメリカの大学で日本語を勉強していますが、クラスで日本の女性問題について勉強したので、それについての意見を投稿したいと思います。意見文はワードで作成したもので、このメールに添付します。
お忙しいところ恐縮ですが、無事添付のファイルが開けられたかどうか、ご連絡いただければ幸いです。では、よろしくお願いいたします。
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