Composición (Copia Final)
La sobrepoblación y el medio ambiente son problemas importantes en nuestro mundo. Estas cosas afectan nuestras maneras de vida y nuestros recursos naturales.  Muchas personas estudian estos temas y muchas personas escriben artículos críticos sobre el tema. El articulo “Población y Medio Ambiente” fue escrito por Julio Cesar Centeno y publicado en el Internet. Centeno, un venezolano, ofrece ideas importantes para entender la raíz del problema, pero necesita presentar soluciones también.

El autor presenta el tema claramente, explicando el problema. El usa datos para apoyar sus ideas y los explica detalladamente. Centeno opina que la sobrepoblación es un problema grande y que el medio ambiente está sufriendo. Enfoca dos factores principales que resultan problemáticos como resultado de la sobrepoblación: el consumo de recursos y la producción de desperdicios. El piensa que por medio de estas “variables fundamentales” podemos ver el impacto de la población al medio ambiente. Centeno presenta que los EEUU y los países desarrollados usan cerca de 80 por ciento de los recursos mundiales. También estos países producen la mayoría de los contaminantes. Esta información nos ayuda a ver quienes están haciendo mucho daño al medio ambiente. Mientras tanto cerca de 80 por ciento de la población mundial vive en los países en vías de desarrollo. Por lo tanto muchas personas echan la culpa a estos países por los problemas del medio ambiente y la sobrepoblación. Esta es la falacia que Centeno quiere eliminar. Claramente los países industriales están arruinando el mundo, no las personas que nacen en  países en vías de desarrollo.
Estoy de acuerdo con el Señor Centeno, los datos explican todo.  Los países industriales tienen culturas obsesionadas con el consumo. Un niño en un país en vía de desarrollo cuesta a sus padres cerca de $5.000 desde que nace hasta que cumple los 18 años. En los EEUU un niño puede costar más de $200.000. Vivo en los EEUU y  puedo ver todo el consumo, la comida rápida, la tecnología, todo. Tenemos muchas fábricas y cada persona tiene su propio coche. Es obvio quienes están produciendo mas desperdicio y contaminación. El problema es que las personas en los países industrializados no quieren ver y no quieren darse cuenta que nuestras acciones contribuyen al problema. No queremos dejar de comprar y botar cosas a la basura obsesivamente. Es más fácil decir “El problema es la sobrepoblación en los países en vías de desarrollo.” Necesitamos admitir que  “El problema somos nosotros y la avaricia de la sociedad de los países industrializados.” Las personas no entienden los asuntos actuales y no están informados de los factores que afectan a los problemas de la población y el medio ambiente. 
Centeno describe el problema y quien tiene culpa, pero no enfoca mucho en como resolverlo. El explica que los países en vías de desarrollo necesitan cambiar para realizar mejor empleo y educación pero después indica que es demasiado difícil. El está convencido que los países industriales hacen mas daño al medio ambiente y que la mayoría de estos países no quieren cambiar. Ellos dependen de los países pobres por sus ganancias del orden económico internacional y por lo tanto no van a cambiar nada. Es un punto interesante pero no es una solución.  Hay muchas ideas que el autor podría incluir. Por ejemplo: como hicieron en Alemania durante la crisis de petróleo; los países industrializados pueden tener un día de cada semana cuando nadie puede conducir.  También, los países industrializados, en vez de construir una fábrica nueva o un centro comercial nuevo, podrían dar el dinero a los países en vías de desarrollo para construir escuelas. La lista continúa. Necesitamos considerar soluciones, pero es más importante que recordamos que los dos problemas principales: la sobrepoblación y consumo/contaminación, necesitan ser resueltos.   
En conclusión, podemos ver que estos problemas son graves y complicados. Tenemos que actuar pero las personas continúan echando la culpa a otros. Es importante que Centeno elimine la falacia pero una vez que las personas entiendan la verdad, necesitamos soluciones urgentemente.  Es importante para saber de donde vienen los problemas pero cuando ya lo sabemos no debemos apuntar con los dedos, debemos usar las manos para limpiar el medio ambiente. Si vamos a hacer un cambio, necesitamos trabajar juntos; los países industrializados y los países en vías de desarrollo.  En resumen, los artículos, como el de Centeno, son importantes porque nos educan y presentan los asuntos como son pero es más importante aún presentar soluciones prácticas y motivarnos para lograr cambios que todos podamos implementar juntos.  
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