L'ADOUBEMENT D'UN CHEVALIER--LE PLUS BEAU JOUR DE SA VIE
Écrivez l'extrait ci-dessous  au passé: utilisez l'imparfait et le passé composé.

Il s'appelle Arnould, fils aîné d'Arnould de Gannand, seigneur du Roncier. C'est un jeune homme fort et actif.  En ce jour du mois de mai, il connaît l'un des plus beaux événements de sa vie: être fait chevalier. On appelle cette cérémonie importante, à demi religieuse et à demi profane, l'adoubement.

 Ce jour-là Arnould  devient chevalier, c'est-à-dire, un homme qui est différent des autres. Voici quelques-une de ses responsabilités en tant que chevalier.  Il ne doit jamais faillir à l'honneur et surtout, ne jamais manquer à sa parole. Jamais il ne doit s'en prendre aux plus faibles que lui--femmes, enfants, vieillards et prêtres. Jamais il ne doit oublier les enseignements de l'Église: la messe, les sacrements, la charité, le jeûne et la lutte contre les Infidèles.

Après une dernière bénédiction, Arnould  quitte la chapelle. Soudain, le jeune homme se retrouve devant la foule de ses amis et parents. Une larme coule sur sa joue; il tremble légèrement.  Il s'avance sur le perron du château--le haut de l'escalier du donjon.  Il se met à genoux devant son parrain, qui est son oncle, et lui-même chevalier.

L'assistance se tait, et participe à son émotion. Chacun sait les voeux qu'il fait, les serments qu'il prête et qui engagent toute sa vie, tout son avenir.

Que se passe-t-il? Son parrain s'approche de lui:

--Je te fais chevalier, dit-il. Sois bon, loyal et généreux.

Aussitôt après, il envoie, de la main, un coup brutal sur la nuque de son filleul. Celui-ci chancelle, mais tient bon.  Il le regarde droit dans les yeux.  Son parrain lui tend alors son épée, son baudrier, ses éperons et son écu--le bouclier.  Alors, il revêt ces insignes.

Et soudain, il se lance au bas de l'escalier. Dans la cour, un page tient par la main droite un cheval tout harnaché: un cadeau de son père. Son futur cheval de bataille!

Le nouveau chevalier s'élance et, pour bien montrer sa force, saute en selle sans prendre appui sur les étriers.Le cheval se cabre: son cavalier le maîtrise. Ils partent tous deux vers la basse-cour, sous les acclamations de joie qui éclatent de tous côtés.
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Répondez aux questions suivantes:
1.Qu'est-ce que c'est que l'adoubement?

2. Pourquoi est-ce que ceci était le plus beau jour de la vie d'Arnould?

3. Décrivez les responsabilités d'un chevalier.

4. Dressez une liste des événements de la cérémonie.

5. À votre avis, pourquoi la cérémonie était-elle un moment de grande émotion pour tout le monde?

6. À votre avis, pourquoi l'oncle d'Arnould l'a-t-il frappé sur la nuque?

7. Pourquoi Arnould a-t-il sauté dans la selle sans prendre appui sur les étriers?

8. Cherchez tous les mots qui décrivent l'équipement du chevalier et définissez-les.

9. Des mots à définir:

Faillir:

S'en prendre à

Chanceller

Revêtir

Sélancer

Se cabrer

10. Si tu vivais au Moyen Âge, aimerais-tu être chevalier? Pourquoi ou pourquoi pas?
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